

Mestská časť Košice - Staré Mesto, Hviezdoslavova 7, 040 34 Košice

**Návrh Akčného plánu rozvoja mestskej časti Košice – Staré Mesto
na roky 2016 - 2018**

Určené: rokovaniu Miestneho zastupiteľstva MČ KE SM dňa 24.02.2016

Predkladá: Mgr. Karol Till
prednosta Miestneho úradu MČ KE SM



Spracoval: Mgr. Karol Till
prednosta Miestneho úradu MČ KE SM



Návrh na uznesenie:

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Staré Mesto

schvaľuje

Akčný plán rozvoja mestskej časti Košice – Staré Mesto na roky 2016 - 2018 v predloženom znení.

Dôvodová správa

Mestské zastupiteľstvo mesta Košice Uznesením č. 144 schválilo na svojom riadnom V. rokovaní dňa 2.6.2015

Program rozvoja mesta Košice na roky 2015 – 2020 s výhľadom do roku 2025.

Program rozvoja mesta definuje stratégiu rozvoja mesta na uvedené strednodobé plánovacie obdobie s dlhodobým výhľadom, ktoré je totožné s programovacím obdobím EÚ a určuje mechanizmus jej realizácie prostredníctvom o programových oblastí, s definovaním cieľov, opatrení a návrhom súborov aktivít pre riešenie výziev rozvoja mesta vo všetkých jeho rozvojových oblastiach.

Mestská časť Košice – Staré Mesto spracovala plánované projektové zámery na roky 2016-2018.

Spracovaný bol širší okruh projektových zámerov v rôznych oblastiach, či už sociálnej, kultúrnej, zdravotnej, športovej, alebo v oblasti informačno – technologickej.

Mestská časť Košice – Staré Mesto svoje projektové zámery rozdelila do týchto základných skupín:

Základné školy

Materské školy

Kultúrne a športové aktivity

Matričný úrad – IOM – Integrované obslužné miesto pre občanov

Mestská krytá plaváreň

Akčný plán mestskej časti Košice – Staré Mesto na roky 2016 – 2018 je pripravený ako súbor vybraných projektových zámerov a bol spracovaný v kooperácii všetkých dotknutých oddelení a referátov Miestneho úradu mestskej časti Košice – Staré Mesto.

Cieľom tohto materiálu / Akčný plán mestskej časti Košice – Staré Mesto na roky 2016 – 2018 / je nadviazať na Program rozvoja mesta Košice na roky 2015 – 2020 s výhľadom do roku 2025.

Súčasťou projektového zámeru je plán financovania na celý projektový zámer po jednotlivých rokoch, vrátane uvedenia plánovaných zdrojov financovania.

Návrh akčného plánu a vízia rozvoja mestskej časti Košice – Staré Mesto na roky 2016 – 2018.

Podľa zákona o podpore regionálneho rozvoja 539/2008 Z.z. v znení zákona č. 309/2014 Z.z. je akčný plán (AP) Programu rozvoja mesta (PRM) súčasťou realizačnej časti.

Návrh a vízia akčného plánu mestskej časti Košice – Staré Mesto sa člení nasledovne:

Prírodné zdroje

Obyvatelia Mestskej časti Košice - Staré Mesto dbajú o životné prostredie a jeho ochranu, deti sú vedené už od materskej školy k jeho zveľaďovaniu. Verejné plochy v mestskej časti sú upravené a pokryté zeleňou, ktorá spríjemňuje život obyvateľom mestskej časti. Odpadové hospodárstvo je riadené a nezaťažuje život obyvateľom mestskej časti, ktorí sa podieľajú na separovaní odpadov.

Ľudské a spoločenské zdroje

Mestská časť Košice - Staré Mesto sa vyznačuje priaznivým demografickým vývojom s obyvateľmi mestskej časti v produktívnom veku, ktorí majú záujem o celoživotné vzdelávanie a majú príležitosť zamestnať sa, s deťmi, ktoré majú dostatok priestoru pre rozvoj športových, umeleckých a iných talentov, zdravý rozvoj osobnosti a rast ako aj dôchodcami, ktorí môžu prežiť jeseň svojho života v príjemnom prostredí, poskytujúcim im dostatok spoločenského a kultúrneho vyžitia.

Materiálne a fyzické zdroje

Mestská časť Košice – Staré Mesto je vybavená potrebnou technickou infraštruktúrou, poskytujúcou dôstojný a kvalitný život svojim obyvateľom. Obyvateľom je poskytnutá potrebná zdravotná a sociálna starostlivosť, s dostatkom kvalitného bývania, kvalitnými službami občianskej vybavenosti, s množstvom príležitostí pre kultúrne a športové vyžitie obyvateľov a službami, ktoré napomáhajú rozvoju a atraktivnosti mestskej časti.

Ekonomické zdroje

Miestny živnostníci a malí podnikatelia majú vytvorený vhodný priestor pre poskytovanie rôznorodých a kvalitných služieb obyvateľom mestskej časti. Ekonomická činnosť mestskej časti a produktivita práce miestnych obyvateľov prispieva k zlepšeniu životných podmienok a je citlivá k potrebám sociálne odkázaných obyvateľov mestskej časti.

Bezpečná mestská časť

Prioritným zámerom je rozšírenie kamerového systému MČ Košice- Staré mesto a pripojenie sa na trasu optickej siete pre prenos video signálu s pripojením na nové HD záznamové zariadenie, ktoré je umiestnené už v existujúcom hlavnom monitorovacom centre kamerového systému MsP, ktoré je situované v budove Magistrátu mesta Košice na ul. Tr. SNP 48/A. Jednotlivé kamery, plánuje mestská časť Košice – Staré Mesto umiestňovať najmä na tých verejných priestranstvách, kde podľa analýz priestupkovej činnosti spracovávaných Policajným zborom SR a analýz páchania priestupkov spracovávaných MsP, dochádza k vysokému počtu prípadov porušovania právnych predpisov SR. Zároveň aj na miestach, kde sa zdržuje vysoký počet obyvateľov a návštevníkov mesta, a kde sa kumulujú osoby s asociálnymi prejavmi správania. Tento plán a vízia prezentuje účinný nástroj prevencie a kriminality a inej protispoločenskej činnosti, na ktorú je zameraná mestská časť Košice – Staré Mesto v úzkej spolupráci s Mestskou políciou Košice.

Kultúrne zdroje

Rozvojová stratégia Mestskej časti Košice - Staré Mesto bola tvorená priebežne podľa aktuálnych potrieb obyvateľov. Program Mestskej časti Košice – Staré Mesto bude možné v budúcnosti aktualizovať a priebežne dopĺňať po zohľadnení potrieb obyvateľov, ujasnení ďalších spôsobov financovania a nových možností financovania z národných zdrojov a fondov EÚ.

Zámer je hlavne zdravotný, sociálny, kultúrny, týkajúci sa školstva a mládeže, a tento zámer je premietnutý do realizácie akcií a projektov realizovaných našou mestskou časťou Košice – Staré Mesto.

Hlavným cieľom projektov a akcií je, aby deti, študenti a mládež vybraných škôl získali vzťah ku kultúrnej a športovej aktivite. Snažíme o zvýšenie zodpovednosti a disciplinovanosti mládeže pri športovej činnosti a doprave.

Naším hlavným cieľom bolo aktívne bojovať proti zvyšujúcemu sa výskytu alergických chorôb u detí, ktoré sú charakterizované ako civilizačné ochorenia. Projektmi sme aspoň malou mierou prispeli k tomu, aby mladá generácia mohla prežívať plnohodnotnejší a zdravší život. Úspechy projektov a akcií sa znásobuje faktom, že už sú realizované niekoľko rokov a výsledkom je pozitívny ohlas samotných účastníkov, pedagógov a rodičov detí, ktoré kurzy a akcie absolvujú.

Súčasná politická a ekonomická situácia v stavia kultúru do novej pozície. Nie je len oblasťou, ktorá prispieva k politickému vývoju, ale má aj významný ekonomický potenciál a stáva sa strategickou dominantou vývoja spoločnosti. Práve schopnosť kreativity, inovácie, sociálnej súdržnosti sa stávajú rozhodujúcimi prvkami rozvoja súčasnej mestskej časti Košice – Staré Mesto. Dnes je štandardnou praxou, že pri príprave každej novej aktivity sa zvažujú aspekty kultúry.

Mestská časť Košice – Staré Mesto intenzívne spolupracuje so zriadeným Denným centrom pre seniorov.

Denné centrum pravidelne navštevuje vyše 400 členov, prevažne občanov Starého Mesta. Jeho členovia sa stretávajú na spoločných podujatiach, výletoch a rôznych ďalších akciách, ktoré pre nich miestny úrad organizuje. Prvoradou úlohou Denného centra je poskytnúť staromestským seniorom dostatok možností na príjemné a užitočné strávenie jesene života.

Činnosť Denného centra upravuje štatút, schválený poslancami Starého Mesta. Denné centrum riadi výbor samosprávy, ktorý je volený členmi centra na dvojročné funkčné obdobie.

Mestská časť Košice – Staré Mesto prispieva finančným príspevkom na stravovanie dôchodcov s nízkym starobným dôchodkom. Nárok na príspevok na stravovanie pre dôchodcov majú občania s trvalým pobytom v mestskej časti Košice-Staré Mesto. Pri prvej kúpe lístkov si prinesú kópiu rozhodnutia sociálnej poisťovne o výške dôchodku (starobného alebo invalidného) a občiansky preukaz. Začiatkom každého kalendárneho roka je potrebné predložiť aktuálne rozhodnutie sociálnej poisťovne o výške dôchodku a čestné vyhlásenie o tom, že nemajú iný príjem okrem dôchodku.

Mestská časť Košice Staré Mesto má v majetku zaradenú aj Mestskú krytú plaváreň, ktorá sa nachádza na ulici Protifašistických bojovníkov č.4, blízko železničnej a autobusovej stanici. Nachádza sa v nej bazén spojený z 50 metrového a 25 metrového plaveckého bazéna a v letnej sezóne sprístupňuje pre verejnosť aj vonkajšiu trávnatú plochu s detským bazénikom. Na Mestskej krytej plavárni si môže prísť zaplávať verejnosť, ako aj organizácie, príp. školy, ktoré si objednávajú plavecké dráhy.

Mestská časť Košice-Staré Mesto má v zriaďovateľskej pôsobnosti šesť materských škôl s celkovým počtom detí 595 pre rok 2015. Priestorové usporiadanie niektorých materských škôl umožňuje zväčšovanie počtu detí v predškolských zariadeniach. Mestská časť Košice – Staré Mesto v nadväznosti na výzvu Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky podala žiadosť na rozšírenie kapacít v materských školách na Materskú školu Jarná 4, Košice a Materskú školu Park Angelinum 7, Košice. Takýmto spôsobom je možné navýšiť kapacity o jednu triedu v každej materskej škole v mestskej časti Košice-Staré Mesto, a tým sa zvýši aj šanca umiestniť viac detí do materských škôl v mestskej časti Košice – Staré Mesto. V ďalšom období v rozširovaní kapacít budeme pokračovať podľa finančných možností. Navýšenie zo stavebného hľadiska sa rieši prístavbou jestvujúceho funkčného celku vrátane doplnkových funkcií. Počet detí v triedach je vždy v zmysle požadovaných hygienických predpisov. Vzhľad prístavieb musí rešpektovať charakter osadenia stavby do okolitej zástavby.

Prehľad akcií a projektov, ktoré sú zamerané na spoluprácu mestskej časti Košice Staré Mesto s jej obyvateľmi, materskými školami, základnými a strednými školami so sídlom v mestskej časti Košice – Staré Mesto.

- * Uvítanie detí do života
- * Nákup školských pomôcok pre prvákov v základných školách
- * Kurz prvej zdravotnej pomoci pre žiakov 7. a 8. ročníkov základných škôl
- * Preventívny kurz pre deti s nábehom na alergické a recidivujúce choroby dýchacích ciest

- * Plavecké preteky základných škôl MČ Košice-Staré Mesto“ jednotlivcov a zmiešaných štafiet o pohár Mestskej časti -Košice Staré Mesto - Memoriál Magdalény Kapcárovej
- * Staromestský turnaj v basketbale pre študentov stredných škôl so sídlom v Mestskej časti Košice-Staré Mesto
- * Športová olympiáda detí predškolského veku“ z materských škôl so sídlom v mestskej časti Košice-Staré Mesto
- * Beh o pohár starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto – Memoriál Milana Kováč
- * Oprášme korčule“

- * Tanec nemá hranice
- * Spev bez hraníc
- * Slovo bez hraníc
- * Staromestské Vianoce
- * Staromestské kultúrne leto
- * Leto na Kuzmánke
- * Udeľovanie ocenení
- * Deň otvorených dverí
- * Jubilanti
- * Letný tábor

Hlavné faktory rozvoja:

- Mestská časť Košice - Staré Mesto je mestskou časťou Košíc s historickým, spoločenským, kultúrnym a ekonomickým centrom mesta Košice
- bohatý prírodný, historický a kultúrny potenciál Mestskej časti Košice - Staré Mesto a okolia pre rozvoj cestovného ruchu
- zachovávanie tradícií a rôznorodosť kultúrnych a športových podujatí v mestskej časti
- rozvoj turistických, cyklistických a náučných chodníkov v mestskej časti a jej okolí
- záujem a pozitívny prístup samosprávy a obyvateľstva o regionálny rozvoj, environmentálny rozvoj a rozvoj ľudských zdrojov
- skvalitnené strategické plánovanie a existencia aktuálnych strategických rozvojových dokumentov

Následne na najbližšom rokovaní Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice – Staré Mesto bude informovať o danej aktualizácii, zmene, či doplnení akčného plánu mestskej časti Košice – Staré Mesto.

Taktiež má starosta mestskej časti Košice – Staré Mesto právomoc rozhodnúť o podaní žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci projektov a akcií bez okamžitého prerokovania na Miestnom zastupiteľstve Mestskej časti Košice – Staré Mesto, pričom na najbližšom rokovaní Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Staré Mesto podá informáciu o podaní žiadosti o nenávratný finančný príspevok pre daný projekt.

Referát rozpočtu a účtovníctva Mestskej časti Košice – Staré Mesto bude priebežne monitorovať plnenie akčného plánu rozvoja mestskej časti Košice – Staré Mesto a tento monitoring bude v zmysle požiadaviek zo strany Mesta Košice podávať na Mesto Košice.

Prílohy – tabuľky:

1. Materské školy - akcie
2. Základné školy - akcie
3. Materské školy – rozšírenie kapacít
4. Matričný úrad
5. Kultúrno športové akcie
6. Mestská krytá plaváreň

Príloha č.1

Košice - Mesto kultúry, športu a aktívneho oddychu

Cieľ 15 Zvýšiť možnosti a rozšíriť ponuku pre uspokojenie variabilných záujmov trávenia voľného času obyvateľmi a návštevníkmi mesta a zapojiť ich ako aktívnych účastníkov alebo divákov do kultúrno-športového diania v meste

Opatrenie 15.3 Skvalitňovanie a rozširovanie ponuky podujatí a udalostí s dôrazom na začlenenie sa medzi Európske mestá športu

P. č.	Názov projektového zameru	Gestor PZ
1.	Športová olympiáda pre deti predškolského veku	Mestská časť Košice - Staré Mesto, referát sociálnych vecí

Košice - Mesto kultúry, športu a aktívneho oddychu

Cieľ15 Zvýšiť možnosti a rozšíriť ponuku pre uspokojenie variabilných záujmov trávenia voľného času obyvateľmi a návštevníkmi mesta a zapojiť ich ako aktívnych účastníkov alebo divákov do kultúrno-športového diania v meste

Opatrenie15.3 Skvalitňovanie a rozširovanie ponuky podujatí a udalostí s dôrazom na začlenenie sa medzi Európske mestá športu

P. č.	Názov projektového zameru	Gestor PZ
1.	Športová olympiáda pre detí predškolského veku	Mestská časť Košice - Staré Mesto, referát sociálnych vecí

	2016			2017			2018			Spolu			Celkom
	Vlastné zdroje	EÚ	Národné/iné	Vlastné zdroje	EÚ	Národné/iné	Vlastné zdroje	EÚ	Národné/iné	Vlastné zdroje	EÚ	Národné/iné	
	900 €			900 €			900 €			2 700 €	0 €	0 €	2 700 €

Príloha č.2

Programová
oblasť rozvoja:

Košice - Mesto kultúry, športu a aktívneho oddychu

Cieľ:

Cieľ15 Zvýšiť možnosti a rozšíriť ponuku pre uspokojenie variabilných záujmov trávenia voľného času obyvateľmi a návštevníkmi mesta a zapojiť ich ako aktívnych účastníkov alebo divákov do kultúrno-športového diania v meste

Opatrenie:

Opatrenie15.3 Skvalitňovanie a rozširovanie ponuky podujatí a udalostí s dôrazom na začlenenie sa medzi Európske mestá športu

P. č.	Názov projektového zameru	Gestor PZ
1.	Nákup školských pomôcok pre prvákov ZŠ	Mestská časť Košice - Staré Mesto, organizačný referát
2.	Kurz prvej zdravotnej pomoci pre žiakov 7. a 8. ročníka ZŠ	Mestská časť Košice - Staré Mesto, organizačný referát
3.	Preventívny kurz pre deti s nábehom na alergické a recidivujúce choroby dýchacích ciest	Mestská časť Košice - Staré Mesto, organizačný referát
4.	Plavecké preteky pre deti ZŠ	Mestská časť Košice - Staré Mesto, referát sociálnych vecí
5.	Staromestský turnaj v basketbale	Mestská časť Košice - Staré Mesto, referát sociálnych vecí
6.	Beh o pohár starostu MČ	Mestská časť Košice - Staré Mesto, referát sociálnych vecí

2016		2017				2018				Spolu				Celkom	
Vlastné zdroje	EU	Národné/iné	Vlastné zdroje	EÚ	Národné/iné	Vlastné zdroje	EÚ	Národné/iné	Vlastné zdroje	EU	Národné/iné	Vlastné zdroje	EU		Národné/iné
500 €			500 €			500 €			1 500 €	0 €	0 €	1 500 €	0 €	0 €	1 500 €
800 €			800 €			800 €			2 400 €	0 €	0 €	2 400 €	0 €	0 €	2 400 €
1 300 €			1 300 €			1 300 €			3 900 €	0 €	0 €	3 900 €	0 €	0 €	3 900 €
1 100 €			1 100 €			1 100 €			3 300 €	0 €	0 €	3 300 €	0 €	0 €	3 300 €
1 500 €			1 500 €			1 500 €			4 500 €	0 €	0 €	4 500 €	0 €	0 €	4 500 €
2 000 €			2 000 €			2 000 €			6 000 €	0 €	0 €	6 000 €	0 €	0 €	6 000 €

Príloha č.4

Programová oblasť Košice - Mesto využívajúce IKT pre efektívne rozvoj: spravovanie

Cieľ: Ciel'16 Rozšíriť a skvalitniť elektronické informačné služby a zabezpečiť ich všeobecnú použiteľnosť

Opatrenie: Opatrenie16.1 Zvýšenie počtu a kvality elektronických služieb pre obyvateľov mesta

P. č.	Názov projektového zámeru	Gestor PZ	Partner
1.	Integrované obslužné miesto pre občanov	Mestská časť Košice - Staré Mesto, Matričný úrad	MF SR

Vlastné zdroje	2016		2017		2018		Spolu			Celkom
	EÚ	Národné/iné	EÚ	Národné/iné	EÚ	Národné/iné	Vlastné zdroje	EÚ	Národné/iné	
1 500 €		1 500 €		1 500 €		1 500 €	1 500 €	0 €	4 500 €	9 000 €

Príloha č.5

Programová
oblasť rozvoja:

Košice - Mesto kultúry, športu a aktívneho oddychu

Ciel'15 Zvýšiť možnosti a rozšíriť ponuku pre uspokojenie variabilných záujmov trávenia voľného času obyvateľmi a návštevníkmi mesta a zapojiť ich ako aktívnych účastníkov alebo divákov do kultúrno-sportového diania v meste

Ciel':

Opatrenie15.3 Skvalitňovanie a rozširovanie ponuky podujatí a udalostí s dôrazom na začlenenie sa medzi Európske mestá športu

P. č.	Názov projektového zámeru	Gestor PZ
1.	Úvítanie detí do života	Mestská časť Košice - Staré Mesto, organizačný referát
2.	Tanec nemá hranice	Mestská časť Košice - Staré Mesto, referát kancelárie starostu
3.	Spev bez hraníc	Mestská časť Košice - Staré Mesto, referát kancelárie starostu
4.	Slovo bez hraníc	Mestská časť Košice - Staré Mesto, referát kancelárie starostu
5.	Staromestské Vianoce	Mestská časť Košice - Staré Mesto, referát kancelárie starostu
6.	Staromestské kultúrne leto	Mestská časť Košice - Staré Mesto, referát kancelárie starostu
7.	Leto na Kuzmánke	Mestská časť Košice - Staré Mesto, referát kancelárie starostu
8.	Udeľovanie ocenení	Mestská časť Košice - Staré Mesto, referát kancelárie starostu
9.	Deň otvorených dverí	Mestská časť Košice - Staré Mesto, referát kancelárie starostu
10.	Jubilanti	Mestská časť Košice - Staré Mesto, referát kancelárie starostu

2016				2017				2018				Spolu				Celkom
Vlastné zdroje	EÚ	Národné/iné		Vlastné zdroje	EÚ	Národné/iné		Vlastné zdroje	EÚ	Národné/iné		Vlastné zdroje	EÚ	Národné/iné		
2 000 €				2 000 €				2 000 €				6 000 €	0 €	0 €		6 000 €
1 100 €				1 100 €				1 100 €				3 300 €	0 €	0 €		3 300 €
1 551 €				1 551 €				1 551 €				4 653 €	0 €	0 €		4 653 €
1 200 €				1 200 €				1 200 €				3 600 €	0 €	0 €		3 600 €
500 €				500 €				500 €				1 500 €	0 €	0 €		1 500 €
2 000 €				2 000 €				2 000 €				6 000 €	0 €	0 €		6 000 €
6 000 €				6 000 €				6 000 €				18 000 €	0 €	0 €		18 000 €
2 000 €				2 000 €				2 000 €				6 000 €	0 €	0 €		6 000 €
100 €				100 €				100 €				300 €	0 €	0 €		300 €
2 700 €				2 700 €				2 700 €				8 100 €	0 €	0 €		8 100 €

Príloha č.6

Programová oblasť
rozvoja:

Košice - Mesto kultúry, športu a aktívneho oddychu

Cieľ15 Zvýšiť možnosti a rozšíriť ponuku pre
uspokojenie variabilných záujmov trávenia voľného
času obyvateľmi a návštevníkmi mesta a zapojiť ich
ako aktívnych účastníkov alebo divákov do kultúrno-
športového diania v meste

Opatrenie15.1 Dobudovanie, udržiavanie a sprístupnenie infraštruktúry pre šport a
oddych

P. č.	Názov projektového zameru	Gestor PZ
1.	Rekonštrukcia a príprava priestorov pre telocvičňu a fitness centra	Mestská časť Košice - Staré Mesto, Mestská krytá plaváreň
2.	Vybudovanie 4 ks turniketov a šatní	Mestská časť Košice - Staré Mesto, Mestská krytá plaváreň
3.	Energetický audit - úsporné energetické opatrenia	Mestská časť Košice - Staré Mesto, Mestská krytá plaváreň
4.	Rampa pri vstupe do zásobovacej časti	Mestská časť Košice - Staré Mesto, Mestská krytá plaváreň
5.	Nové nerezové batérie ovládané fotobunkou	Mestská časť Košice - Staré Mesto, Mestská krytá plaváreň
6.	Vybudovanie bočného parkoviska	Mestská časť Košice - Staré Mesto, Mestská krytá plaváreň
7.	Meranie tepla, podružné merače na radiátory	Mestská časť Košice - Staré Mesto, Mestská krytá plaváreň
8.	Vybudovanie 2.parkovacej plochy	Mestská časť Košice - Staré Mesto, Mestská krytá plaváreň
9.	Rekonštrukcia VZT jednotiek - mužská a ženská šatňa, 6 ks	Mestská časť Košice - Staré Mesto, Mestská krytá plaváreň
10.	Vybudovanie skriniek na cennosti pre šatne	Mestská časť Košice - Staré Mesto, Mestská krytá plaváreň
11.	Vybudovanie 3.parkovacej plochy	Mestská časť Košice - Staré Mesto, Mestská krytá plaváreň
12.	Vybudovanie skriniek pre vonkajší areál	Mestská časť Košice - Staré Mesto, Mestská krytá plaváreň
13.	Vybudovanie šatňových skriniek pre vonkajší areál	Mestská časť Košice - Staré Mesto, Mestská krytá plaváreň

2016			2017			2018			Spolu			Celkom
Vlastné zdroje	EÚ	Národné/iné	Vlastné zdroje	EÚ	Národné/iné	Vlastné zdroje	EÚ	Národné/iné	Vlastné zdroje	EÚ	Národné/iné	
30 000 €			0 €			0 €			30 000 €	0 €	0 €	30 000 €
50 000 €			0 €			0 €			50 000 €	0 €	0 €	50 000 €
15 000 €			0 €			0 €			15 000 €	0 €	0 €	15 000 €
1 000 €			0 €			0 €			1 000 €	0 €	0 €	1 000 €
30 000 €			0 €			0 €			30 000 €	0 €	0 €	30 000 €
10 000 €			0 €			0 €			10 000 €	0 €	0 €	10 000 €
0 €			45 000 €			0 €			45 000 €	0 €	0 €	45 000 €
0 €			30 000 €			0 €			30 000 €	0 €	0 €	30 000 €
0 €			100 000 €			0 €			100 000 €	0 €	0 €	100 000 €
0 €			20 000 €			0 €			20 000 €	0 €	0 €	20 000 €
0 €			0 €			50 000 €			50 000 €	0 €	0 €	50 000 €
0 €			0 €			20 000 €			20 000 €	0 €	0 €	20 000 €
0 €			0 €			80 000 €			80 000 €	0 €	0 €	80 000 €